ONOMA:

H nponaudetla tou 10

1. ZupnAnpwvw TNV mpomaideia Tou 10.

H moonaidaera Tov 10

1x10=10

10+10+10+10+10+10+10+10=

10+10+10+10+10+10+10+10+10= 9x10=__
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10+10+10+10+10+10+10+10+ 10+ 10= 10 x10=__
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2. ZuumAnpwvw Ta autokivnta He TA OWOTA YIVOUEVA.
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3. Aapalw kaAd kai paBaivw an’ é€w Tnv mporaideia Tou 10.

MaSaivw an’ EEW ooV NONUOLTAKL:

1 X 10 = 10 (Jua popd to SERa SEKAL)

2 X 10 = 20 (800 popes Tto 8€ka. elkool) ™

3 X 10 = 30 (TPELS POPES TO SEKA TELAVTAL) :- : \‘

4 X 10 = 40 (TECOEPLS YPOPES TO SEKA TAPAVTAL) ) miii i- |

S5 X 10 = 30 (NEVTE QOPES TO JEKA NEVNVTA) R-:

6 X 10 = 60 (EEL @popEs To SeKA EENVTO) '. v ®
F X 10 = FO (enta popes to Seka ERSoNVTA) ‘. " 9
8 X 10 = 80 (oxtw Wopes to Seka oySovta) dAPd X

9 X 10 = 20 (EvVid QOPES TO SEKA EVEVNVTA.)

10 X 10 = 100 (8eka popes To SEka EKATO)



